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Мудровська, Катерина. Що нового в законодавстві: зміни та практичні коментарі / К. 

Мудровська // Управління якістю. - 2021. - № 3. - С. 4-11. 

Експорт української птиці до Сінгапуру був припинений через спалах пташиного грипу в Україні. 

Однак відтепер, завдяки підписаній між Сінгапуром та Україною угоді, у якій визначено зонування 

грипу, суб’єкти господарювання, акредитовані на експорт продукції птахівництва до Республіки 

Сінгапур, зможуть експортувати продукцію до цієї країни із зон, вільних від пташиного грипу. 

Калабухова, Світлана. Оцінювання результативності й ефективності функціонування 
системи управління підприємством: два в одному / С. Калабухова// Управління якістю. - 2021. - 
№ 3. - 12-21. 

Оцінювання змін ключових показників ефективності через одновимірне порівняння дає 

можливість ідентифікувати наявність управлінської проблеми та визначити її симптоми, що 

трактуються як відхилення фактичних значень показників від бажаних або потенційно можливих 

Ринковий нагляд: підприємець VS інспектор // Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.22-26. 

Підприємець під час проведення ринкового нагляду та контролю продукції має право 

перевірити наявність у посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд, службових 

посвідчень, направлень і не допускати їх до виконання перевірок, якщо такі документи не були 

надані. 

 

Гончар, Денис. Відкликання сирного продукту: наявність патогенних бактерій і 

неналежне маркування / Д. Гончар // Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.27-29. 

Під час пастеризації бактерія Listeria monocytogenes не знищується, тому заходи боротьби 

повинні бути зорієнтовані на профілактику 

 

Барабась, Дмитро. Ощадличе виробництво: разова мета чи спосіб життя підприємства / 

Д. Барабась // Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.30-42. 

Аналіз процесів за допомогою карт потоків створення цінності дає можливість зрозуміти: не 

можна вдосконалювати те, що не є наочним. 

 

Аксьонова, Людмила. Оптимізація процесів у системі управління організацією / Л. 

Аксьонова// Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.44-50. 

Зменшення документообігу між підрозділами, зниження кількості помилок під час передавання 

інформації, скорочення часу виконання процесу можливе шляхом занесення інформації до єдиної 

облікової системи на місці її виникнення. 

 

Роголь, Галина. Планування змін за ISO 9001:2015: вимоги підрозділу 6.3 / Г. Роголь // 

Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.51-59. 

Зміни спрямовані на те, щоб дати організації переваги, і повинні здійснюватися так, як це 

визначено в організації. Крім того, необхідно враховувати появу нових ризиків і можливостей. 

Литвиненко, Тетяна. Пест-контроль на підприємстві: управління чисельністю 

шкідників / Т. Литвиненко // Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.60-61. 

Однією з передумов до запровадження системи НАССР на харчовому підприємстві є 

організація пест-контролю, який має бути спрямований на забезпечення управління чисельністю 

шкідників. 

 

Вербицький, Сергій. М’ясопереробна промисловість: особливості застосування ДСТУ / 

С. Вербицький // Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.62-65. 

Якщо у м’ясопереробній компанії прийнято рішення випускати м’ясну продукцію за ДСТУ, 

доцільно спочатку ознайомитися з їхньою номенклатурою на сайті УкрНДНЦ: який виконує функції 

національного органу зі стандартизації та зберігає фонд стандартів загальнодержавного рівня. 

 

Пухальська, Наталія. Нормативні акти: не скасовані, отже - чинні / Н. Пухальська // 

Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.66-71. 

Доброхлоп, Кирило. Тара для розчинників: нормативне регулювання / К. Доброхлоп // 

Управління якістю. - 2021. - № 3. - С.72-73. 


